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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Florian Siekmann BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 01.04.2024

Hasskriminalitat gegeniiber LSBTIQ* in Bayern im Jahr 2023

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. Wie viele Straftaten im Jahr 2023 in Bayern waren gemaf Kriminal-
polizeilichem Meldedienst in Fallen Politisch motivierter Kriminalitat
(KPMD-PMK) gegen LSBTIQ* gerichtet (bitte aufschlisseln nach

Datum, Straftat, Prasidium und Ort)? 2
2. Welche dieser Straftaten waren gegen die sexuelle Orientierung

QMO B ? e 2
3. Welche dieser Straftaten waren gegen die geschlechtsbezogene

Diversitat gerichtet? 3
4. Wie hoch war die Aufklarungsquote im Bereich der Hasskriminalitat

im Jahr 2023 insgesamt? 4
5. Wie hoch war die Aufklarungsquote im Bereich der Hasskriminalitat

mit dem Merkmal ,sexuelle Orientierung® im Jahr 20237 ... 4
6. Wie hoch war die Aufklarungsquote im Bereich der Hasskriminalitat

mit dem Merkmal ,geschlechtsbezogene Diversitat* im Jahr 2023? . 4
7. Wie hoch ist die Zahl gemeldeter Falle bei der staatlich geforderten

Fachstelle ,strong!* (LGBTIQ*-Fachstelle gegen Diskriminierung und

Gewalt) flr das Jahr 20237 4
8. Wie teilen sich die dort gemeldeten Falle auf solche gerichtet gegen

die sexuelle Orientierung und solche gerichtet gegen die geschlechts-

bezogene Diversitat auf? S

Anlage 1 zur Frage 1 6

Hinweise des Landtagsamts 16
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration im Einvernehmen
mit dem Staatsministerium fir Familie, Arbeit und Soziales
vom 20.03.2024

Vorbemerkunag:

Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) zu den
Fragen 1 bis 6 beruhen auf dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Melde-
dienst in Fallen Politisch motivierter Kriminalitat (KPMD-PMK).

Aufgrund der mehrdimensionalen Bewertungsmaoglichkeiten im KPMD-PMK ist es
mdglich, dass bei einer Straftat sowohl das Unterthemenfeld (UTF) ,sexuelle Orien-
tierung” als auch das Unterthemenfeld ,geschlechtsbezogene Diversitat* im Rahmen
der individuellen Einzelfallprifung vergeben wurden. Insofern kénnen die Fallzahlen
betreffend die Fragen 2, 3, 5 und 6 nicht addiert oder den Gesamtfallzahlen ander-
weitig gegengerechnet werden.

1. Wie viele Straftaten im Jahr 2023 in Bayern waren gemaR Kriminal-
polizeilichem Meldedienst in Fillen Politisch motivierter Kriminali-
tat (KPMD-PMK) gegen LSBTIQ* gerichtet (bitte aufschliisseln nach
Datum, Straftat, Prasidium und Ort)?

Es wurden insgesamt 190 Straftaten recherchiert, die den UTF ,sexuelle Orientierung*
und/oder ,geschlechtsbezogene Diversitat* zugeordnet wurden. Es wird auf die bei-
geflgte Anlage verwiesen.

2. Welche dieser Straftaten waren gegen die sexuelle Orientierung
gerichtet?

Von den insgesamt 190 Straftaten wurden 156 Falle dem UTF ,sexuelle Orientierung*
zugeordnet. Es wird auf die nachfolgende Tabelle verwiesen.

LSBTIQ-feind- davon ,,sex.

liche Straftat Orientierung“

Politisch motivierte Kriminalitat -auslandische Ideologie- 1" 1
Politisch motivierte Gewaltkriminalitéat 7 7
Kérperverletzung 5 5
Raub 1 1
Tétungsdelikte 1 1
Politisch motivierte Kriminalitat 4 4
Sachbeschadigungen 1 1
sonstige Straftaten 3 3
Politisch motivierte Kriminalitat -links- 1 1
Politisch motivierte Kriminalitat 1 1
sonstige Straftaten 1 1
Politisch motivierte Kriminalitét -rechts- 59 49
Politisch motivierte Gewaltkriminalitat 5 5
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LSBTIQ-feind- davon ,,sex.
liche Straftat Orientierung“
Kérperverletzung 5 5
Politisch motivierte Kriminalitat 54 44
No6tigung/Bedrohung
Propagandadelikte 10
Sachbeschadigungen
sonstige Straftaten
Volksverhetzung 30 22
Politisch motivierte Kriminalitat -religiose Ideologie- 2
Politisch motivierte Kriminalitat 2
Notigung/Bedrohung 1
Sachbeschadigungen 1 1
Politisch motivierte Kriminalitat -sonstige Zuordnung- 117 93
Politisch motivierte Gewaltkriminalitat 13 12
Koérperverletzung 12 11
Raub 1 1
Politisch motivierte Kriminalitat 104 81
Notigung/Bedrohung 4
Propagandadelikte 4
Sachbeschadigungen 26 21
sonstige Straftaten 61 44
Volksverhetzung 9 8
Gesamtergebnis 190 156

3. Welche dieser Straftaten waren gegen die geschlechtsbezogene

Diversitat gerichtet?

Von den insgesamt 190 Straftaten wurden 118 Falle dem UTF ,geschlechtsbezogene
Diversitat* zugeordnet. Es wird auf die nachfolgende Tabelle verwiesen.

davon UTF ,,ge-

lche Straftat  Schiechtsbezo-
gene Diversitat
Politisch motivierte Kriminalitat -auslédndische Ideo- 1 7
logie-
Politisch motivierte Gewaltkriminalitat 7
Koérperverletzung 5
Raub 1 1
Totungsdelikte 1
Politisch motivierte Kriminalitat 4 2
Sachbeschadigungen 1 1
sonstige Straftaten 3 1
Politisch motivierte Kriminalitat -links- 1 1
Politisch motivierte Kriminalitat 1 1
sonstige Straftaten 1 1
Politisch motivierte Kriminalitat -rechts- 59 32
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LSBTIQ-feind-

liche Straftat

davon UTF ,ge-
schlechtsbezo-

gene Diversitat“

Politisch motivierte Gewaltkriminalitat
Kérperverletzung
Politisch motivierte Kriminalitat 54 32
Notigung/Bedrohung
Propagandadelikte 10
Sachbeschadigungen
sonstige Straftaten
Volksverhetzung 30 20
Politisch motivierte Kriminalitat -religiose Ideologie- 1
Politisch motivierte Kriminalitat 1
Noétigung/Bedrohung 1 1
Sachbeschadigungen 1
Politisch motivierte Kriminalitat -sonstige Zuordnung- 117 77
Politisch motivierte Gewaltkriminalitat 13 4
Korperverletzung 12
Raub 1
Politisch motivierte Kriminalitat 104 73
No6tigung/Bedrohung 4
Propagandadelikte 4 3
Sachbeschadigungen 26 20
sonstige Straftaten 61 41
Volksverhetzung 9 7
Gesamtergebnis 190 118
4, Wie hoch war die Aufklarungsquote im Bereich der Hasskriminalitat

im Jahr 2023 insgesamt?

Die Aufklarungsquote fiir Delikte der Hasskriminalitat in Bayern im Jahr 2023 liegt bei

68 Prozent.

5. Wie hoch war die Aufklarungsquote im Bereich der Hasskriminalitat
mit dem Merkmal ,,sexuelle Orientierung® im Jahr 2023?

Die Aufklarungsquote im Sinne der Fragestellung liegt bei 50 Prozent.

6. Wie hoch war die Aufklarungsquote im Bereich der Hasskriminalitat
mit dem Merkmal ,,geschlechtsbezogene Diversitat” im Jahr 20237

Die Aufklarungsquote im Sinne der Fragestellung liegt bei 43 Prozent.

7. Wie hoch ist die Zahl gemeldeter Félle bei der staatlich geférderten
Fachstelle ,,strong!“ (LGBTIQ*-Fachstelle gegen Diskriminierung und

Gewalt) fur das Jahr 20237
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8. Wie teilen sich die dort gemeldeten Félle auf solche gerichtet gegen
die sexuelle Orientierung und solche gerichtet gegen die geschlechts-
bezogene Diversitat auf?

Die Fragen 7 und 8 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Das Staatsministerium fir Familie, Arbeit und Soziales (StMAS) fordert die Fachstelle
»Strong!“ gemaR Nr. 2.2 des LSBTIQ-Foérderrahmens (LSBTIQ-F6R) insbesondere mit
folgender Zielsetzung:

— niedrigschwellige psychosoziale Beratung zu Gewalt und Diskriminierung fir
LSBTIQ-Personen, soziales Umfeld und Fachkrafte mit der Méglichkeit der ano-
nymen Kontaktaufnahme Gber ein Onlineformular,

—  allgemeine Verweisberatung im Bereich LSBTIQ und
—  Meldeverfahren von Hate Speech im Netz gegen LSBTIQ-Personen.

Eine generelle Férderung der Fachstelle ,strong!“ erfolgt durch das StMAS nicht. Die
staatliche Férderung erganzt vielmehr die kommunale Férderung der Landeshaupt-
stadt Munchen.

Die Fachstelle ,strong!“ hat dem StMAS im Sinne der Fragestellungen folgende Zahlen
(bayernweit, Beratungen ohne Landeshauptstadt Miinchen) tGbermittelt:

—  Von den 328 Beratungskontakten zu Gewalt und Diskriminierung (Erst- und Folge-
beratungen) fanden 212 Beratungen von LSBTIQ-Personen, 35 Beratungen des
sozialen Umfelds und 81 Beratungen von Fachkraften statt.

— ImJahr 2023 wurden 43 Verweisberatungen, davon 14 von LSBTIQ-Personen,
22 des sozialen Umfelds und 8 von Fachkraften, gezahlt.

—  Uber das Meldeverfahren im Bereich Hate Speech wurden sechs Falle zur
rechtlichen Prifung an die Generalstaatsanwaltschaft weitergegeben.

Nach qualifizierter Schatzung von ,strong!” verteilen sich die Beratungsanliegen zu
zwei Dritteln auf den Bereich der sexuellen Orientierung und zu einem Drittel auf Fra-
gen der geschlechtlichen Identitat. Die vorliegenden Zahlen geben lediglich die ein-
gegangenen Anfragen bei der Fachstelle ,strong!” wieder und sind nicht reprasentativ.
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Anlage 1 zur Frage 1

Prasidium

Para-
graph

Gesetz Norm

Deliktsbereich

Deliktsqualitat

Phdanomenbereich

Minchen 1112023 | Minchen 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sgtr'jrfzn“;f’“‘“e“e ARSI
Mittelfranken | 1/14/2023 | Erlangen 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sgtr'jszn“g?“"'e”e Kriminalitat -sonstige
Miinchen 1/17/2023 Munchen 303 | StGB Sachbeschadigung Sach-" . Politisch Motivierte Kriminalitat il WEUVERD Ml lii-een o
beschadigungen Zuordnung-
Miinchen 1/21/2023 | Miinchen 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sgtr'jr‘::n“gf’""'e”e Kriminalitat -sonstige
Minchen 1/24/2023 Minchen 223 | StGB Koérperverletzung Korperverletzung P(.)m.'sch !\_/Iotlwerte CEl el Meiveie ManlliEllik-2neigo
kriminalitat Zuordnung-
Miinchen 1/27/2023 Miinchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sgtrljﬁzn'\g_otmerte Kriminalitdt -sonstige
el 1/28/2023 Augsburg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat el e Mgl eeneige
Nord Zuordnung-
Oberfranken 1/28/2023 Presseck 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Oberpfalz 1/28/2023 | Neumarkt i.d. OPf. 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitét gggtr'jszn“g?t"”erte T SR
Minchen 2/1/2023 Minchen 223 | StGB Koérperverletzung Korperverletzung P(_)Ilt!sch !\_/Iotlwerte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
kriminalitat Zuordnung-
Miinchen 2/9/2023 Miinchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 2/18/2023 Feldkirchen 249 | stGB Raub Raub P(_)Ilt!sch !\_/Iotlwerte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
kriminalitat Zuordnung-
Miinchen 2/19/2023 Miinchen 224 | StGB Gefahrliche Korperverletzung | Kérperverletzung Pgllt!sch !\_/Iotlwerte Sl PEINISER RRAERS Nl e
kriminalitat Zuordnung-
Oberbayern . - A, - - TR,
siid 2/20/2023 Wessobrunn 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Mittelfranken 2/25/2023 | Pressig 188 | StGB — Na_lc_:hrede/VerIeumdung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat LN LG e S bl
von Politiker Zuordnung-
Mittelfranken | 2/25/2023 | Niirnberg 188 | stGB Uble Nachrede/Verleumdung | ¢ cvioe Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
von Politiker Zuordnung-
ﬁzr:;vaben 2/26/2023 Oberndorf a.Lech 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Ec(:)?(\jNaben 2/27/2023 Meitingen 192 | StGB Verhetzende Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sgﬁﬁzn’g?tmerte Kriminalitdt -sonstige
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Prasidium

Gesetz Norm

Deliktsbereich

Deliktsqualitat

Phdanomenbereich

Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige

Oberfranken 3/9/2023 Bamberg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Oberfranken 3/12/2023 Strullendorf 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
OPerbayern 3/16/2023 Oberaudorf 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat el [ S N el et
Sud Zuordnung-
Schwaben 3/21/2023 Koénigsbrunn 188 | StGB Uble Nalc.;hrede/VerIeumdung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Nord von Politiker Zuordnung-
. . - . L - AT, Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 3/21/2023 Nirnberg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
SEZ\/NV?IZ:P 3/22/2023 | Sontheim 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 3/22/2023 Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 3/23/2023 | Miinchen 140 | StGB Belohnung/Billigung von sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitdt -sonstige
Straftaten Zuordnung-
. . . . - - P Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 3/24/2023 Nirnberg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Miinchen 3/25/2023 | Miinchen 241 | StGB | Bedrohung E'SE?O“.?J"“’ 9 Politisch Motivierte Kriminalitat | Politisch Motivierte Kriminalitsit -rechts-
. . Nétigung/ L L R . L R,
Miinchen 3/25/2023 Miinchen 241 | StGB Bedrohung Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 3/25/2023 Minchen 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 3/25/2023 Miinchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Oberpfalz 3/26/2023 | Schwandorf 241 | StGB Bedrohung Notigung/ Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Bedrohung Zuordnung-
Mittelfranken | 3/27/2023 | Waldbiittelbrunn 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Poliisch Motivierte Kriminalitat | 2o 7iech Fotvierte Kriminaliat-sonstige
Miinchen 3/31/2023 Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sgyjﬁzn'!?hwerte Kriminalitdt -sonstige
Mittelfranken | 4/3/2023 | Niirnberg 188 | StGB Uble Nachrede/Verleumdung | o i Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat el [ S N el et
von Politiker Zuordnung-
. . . . . - AT Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 4/4/2023 Nirnberg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
. . - . L - ST Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 4/4/2023 Nirnberg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Mittelfranken | 4/6/2023 | Niirnberg 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat | ©0litisch Motivierte Kriminalitat -sonstige

Zuordnung-
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Prasidium Gesetz Norm Deliktsbereich Deliktsqualitat Phdanomenbereich
Schwaben Jettingen- . . . - PR Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Siid/West 4/6/2023 Scheppach 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Mittelfranken | 4/7/2023 | Niirnberg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sgtr'jrfsn“g?“"'e”e Kriminalitat -sonstige
Minchen 4/11/2023 Minchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;’Sgiljsznl\g?tlwerte NREE SRR
Mittelfranken 4/14/2023 Nirnberg 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 4/14/2023 Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 4/19/2023 | Zell a.Main 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Mittelfranken | 4/20/2023 | Niirnberg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét gsgtr'jszn“g?t“"erte I SR
Miinchen 4/22/2023 | Minchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sl;tr'jg:n“g?“‘”erte Kriminalitdt -sonstige
Miinchen 4/27/2023 | Miinchen 241 | stGB | Bedrohung el Politisch Motivierte Kriminalitst | -oltisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Bedrohung Zuordnung-
Oberpfalz 4/28/2023 Theisseil 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Mittelfranken | 5/2/2023 | Niirnberg 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitéit ;Sg‘r'jrf:n“gf’"‘”e”e Kriminalitdt -sonstige
. . - . e - A Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Miinchen 5/6/2023 Miinchen 186 | StGB Uble Nachrede sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Minchen 5/6/2023 | Miinchen 242 | StGB | Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sgtr'jr‘:zn“gf’t“"e”e Ml el SECI S
Mittelfranken 5/8/2023 Nurnberg 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 5/9/2023 | Miinchen 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;’Sg‘r'jrfzn“g?“‘“e’te A SO
Miinchen 5/9/2023 Miinchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sgyjﬁzn'!?hwerte Kriminalitdt -sonstige
Miinchen 5/10/2023 | Miinchen 241 | stGB Bedrohung Notigung/ Politisch Motivierte Kriminalitét el [ e N el et
Bedrohung Zuordnung-
Miinchen 5/13/2023 Minchen 192a | StGB Verhetzende Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 5/17/2023 Minchen 188 | StGB Ul Ne}ghrede/Verleumdung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat FeliEE e Ml eeneige
von Politiker Zuordnung-
. L . . . e Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 5/17/2023 Erlangen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Sl 52172023 | Kirchheim 130 | StGB | Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat ol Metvliene Ml e
Nord b.Minchen Zuordnung-
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Prasidium

Gesetz Norm

Deliktsbereich

Deliktsqualitat

Phdanomenbereich

Miinchen 5/22/2023 | Minchen 303 | StGB Sachbeschadigung Sach-" . Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitdt -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Oberpfalz 5/31/2023 Schwandorf 192a | StGB Verhetzende Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 6/1/2023 Minchen 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen | Propagandadelikte | Politisch Motivierte Kriminalitat ;S(I)ltrljsznl\g?tlwerte Kriminalitdt -sonstige
Miinchen 6/2/2023 Miinchen 303 | StGB Sachbeschadigung Sach-" . Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Minchen 6/3/2023 Minchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;S(I)ltrljsnnl\g?tlwerte Kriminalitdt -sonstige
Miinchen 6/4/2023 Grasbrunn 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen | Propagandadelikte | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Schwaben « . . A Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Siid/West 6/5/2023 Kempten (Allgau) 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Minchen 6/7/2023 | Miinchen 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sgtr'jrfzn“g?“‘“e”e AN
Mittelfranken | 6/7/2023 | Heidenheim 242 | StGB | Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sgtr'jﬁzn“gf’“"'e”e Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 6/10/2023 Nirnberg 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen | Propagandadelikte | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 6/10/2023 Simmelsdorf 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat gsgtrljrc]::nlg_otlwerte Kriminalitdt -sonstige
Schwaben . .. Politisch Motivierte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -aus-
Nord 6/11/2023 Augsburg 223 | StGB Korperverletzung Kérperverletzung Kriminalitat st [l me-
Miinchen 6/11/2023 | Miinchen 303 | StGB | Sachbeschadigung sach- Politisch Motivierte Kriminalitat | 0litsch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Minchen 6/13/2023 Minchen 123 | StGB Hausfriedensbruch sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 6/13/2023 Minchen 145d | StGB Vortauschen einer Straftat sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;Slc;trl(jg:nl\g?tlwerte Kriminalitdt -sonstige
. " . . - P Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Miinchen 6/13/2023 Muinchen 126 | StGB Androhung von Straftaten sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat T
Unterfranken 6/13/2023 Mombris 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Unterfranken | 6/14/2023 | Aschaffenburg 303 | StGB | Sachbeschadigung SEBl Politisch Motivierte Kriminalitst | oltisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Miinchen 6/14/2023 | Miinchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;S{'}'tr'jrfz‘n“gf’t""e”e Kriminalitdt -sonstige
Miinchen 6/16/2023 Miinchen 224 | StGB Gefahrliche Korperverletzung | Kérperverletzung Pgllt!sch !\_/Iotlwerte Saels PEINASER ARERS N el e
kriminalitat Zuordnung-




Drucksache 19/802

Bayerischer Landtag

19. Wahlperiode

Seite 10/16

Prasidium Tattag Gesetz Norm Deliktsbereich Deliktsqualitat Phanomenbereich
. . . . . T Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Unterfranken 6/17/2023 Schweinfurt 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen | Propagandadelikte | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Niederbayern 6/17/2023 Passau 249 | steB Raub Raub P(.)|ItIISChI Mothlerte Gewalt- |?.0|It‘ISCh Mothlertg Kriminalitat -aus-
kriminalitat landische Ideologie-
Niederbayern 6/17/2023 Passau 303 | StGB Sachbeschadigung Sach-" . Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Miinchen 6/18/2023 Minchen 224 | StGB Gefahrliche Korperverletzung | Kérperverletzung Eﬁﬂ;:;ntgﬂtonwerte eenall Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Mittelfranken 6/18/2023 Nirnberg 223 | StGB Koérperverletzung Korperverletzung P(_)Ilt!sch !\_/Iotlwerte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitt -sonstige
kriminalitat Zuordnung-
Mittelfranken 6/18/2023 Nirnberg 223 | StGB Koérperverletzung Koérperverletzung P(.’m.lsch !\_/Iotlwerte Sl el LD SIS
kriminalitat Zuordnung-
. . . ) e .- A Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 6/18/2023 Nurnberg 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Minchen 6/18/2023 Miinchen 303 | StGB Sachbeschadigung SQCh'.. . Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
beschadigungen
Minchen 6/18/2023 Minchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 6/18/2023 Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 6/18/2023 Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Mittelfranken 6/19/2023 Erlangen 192a | StGB Verhetzende Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;’Sgtrljsﬂnl\g?tlwerte Nzl -So g
Niederbayern 6/20/2023 Landshut 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sloltr'jg:n'\g?“v'erte Kriminalitdt -sonstige
Miinchen 6/21/2023 | Miinchen 303 | StGB Sachbeschadigung SEBn Politisch Motivierte Kriminalitét el [Metvliene Ml seheige
beschadigungen Zuordnung-
Minchen 6/21/2023 Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 6/22/2023 | Minchen 223 | StGB Korperverletzung Korperverletzung Er(i)::;z;ntmotlwerte Eenelt Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Oberbayern 6/22/2023 Eching 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen | Propagandadelikte | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Nord Zuordnung-
. . . . Politisch Motivierte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -aus-
Miinchen 6/24/2023 | Minchen 223 | StGB Kérperverletzung Kérperverletzung Kriminalitat landische Ideologie-
Minchen 6/25/2023 Minchen 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Mittelfranken | 6/25/2023 | Altdorf b.Niirmnberg 303 | StGB | Sachbeschadigung Sl Politisch Motivierte Kriminalitat | ,01lisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Minchen 6/26/2023 Minchen 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
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Minchen 6/27/2023 | Oberhaching 303 | StGB | Sachbeschidigung SEEIE Politisch Motivierte Kriminalitst | Folitisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Niederbayern 6/27/2023 Passau 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 6/28/2023 | Miinchen 303 | StGB Sachbeschadigung SEEl Politisch Motivierte Kriminalitat el VRS Ml it
beschadigungen Zuordnung-
Miinchen 6/29/2023 | Miinchen 224 | StGB Gefahrliche Kérperverletzung | Kérperverletzung Politisch Motivierte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -aus-
kriminalitat landische Ideologie-
Minchen 6/30/2023 Minchen 224 | StGB Gefahrliche Korperverletzung | Kérperverletzung P(.)m.'sch !\_/Iotlwerte s el [Veivene Minlheli-ceneige
kriminalitat Zuordnung-
. . . . . AT Politisch Motivierte Kriminalitat -aus-
Mittelfranken 7/1/2023 Schwabach 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat - )
landische Ideologie-
Minchen 7/1/2023 Minchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;’Sgyjszn’\g?“v'erte RilnlneliE s
Schwaben . . - I, . . L
Siid/West 7/1/2023 Memmingen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 712/2023 | Miinchen 303 | StGB | Sachbeschadigung Sach- Politisch Motivierte Kriminalitat | olusch Motivierte Kriminalitdt -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Miinchen 7/3/2023 | Miinchen 303 | stGB Sachbeschadigung Sach- Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Mittelfranken | 7/4/2023 | Neuendettelsau 303 | StGB | Sachbeschadigung sach- Politisch Motivierte Kriminalitat | -oltisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Minchen 7/5/2023 Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 7/6/2023 Miinchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 7/8/2023 | Miinchen 303 | stGB Sachbeschadigung Sach- Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Oberfranken | 7/9/2023 | Eggolsheim 303 | StGB | Sachbeschidigung SEEIE Politisch Motivierte Kriminalitst | ©,olitisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Oberfranken 7/10/2023 Oberhaid 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 7/13/2023 | Miinchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sgtrljsznl\g?tlwerte NHTREIE TR
Mittelfranken 7/14/2023 Augsburg 188 | StGB Uble Nalc.;hrede/VerIeumdung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
von Politiker Zuordnung-
Oberfranken 7/15/2023 Bayreuth 223 | StGB Koérperverletzung Korperverletzung P(.)m.'sch !\_/Iotlwerte el F.>.°“t.'SCh Motlwert'e GRE e e
kriminalitat landische Ideologie-
. . Politisch Motivierte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -aus-
Oberfranken 7/15/2023 Bayreuth 223 | StGB Korperverletzung Korperverletzung Kriminalitat landische Ideologie-
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Oberfranken 7/15/2023 Bamberg 223 | StGB Kérperverletzung Korperverletzung E:i)rl:i'i:ntgﬂtonwerte LTS Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 7/15/2023 Minchen 224 | StGB Gefahrliche Kérperverletzung | Kérperverletzung P(.)m.lsch MotIVIerte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
kriminalitat Zuordnung-
Oberfranken 7/15/2023 | Bayreuth 303 | StGB Sachbeschadigung SEEI: Politisch Motivierte Kriminalitat Pellifen IEUVERS MamliEllisiE s
beschadigungen landische Ideologie-
Schwaben x . Sach- L - A - . T,
Siid/West 7/15/2023 Kempten (Allgau) 303 | StGB Sachbeschadigung beschédigungen Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 7/15/2023 | Miinchen 303 | stGB Sachbeschadigung SEEI Politisch Motivierte Kriminalitét el Meiveie ManlliElliik-2sneigo
beschadigungen Zuordnung-
. . . . . . s Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Niederbayern 7/15/2023 Straubing 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Miinchen 7/20/2023 | Miinchen 130 | stGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitét ;’Sgtr'jsﬂn“g?“‘"e”e e S
Minchen 7/21/2023 | Minchen 241 | stGB | Bedrohung Notigung/ Politisch Motivierte Kriminalitat | - 0tisch Motivierte Kriminalitat -religiose
Bedrohung Ideologie-
Oberfranken | 7/21/2023 | Bayreuth 303 | StGB | Sachbeschadigung SEEh Politisch Motivierte Kriminalitat | F,0litisch Motivierte Kriminalitét -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
" " . . . . AT Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Minchen 7/21/2023 Minchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Unterfranken | 7/21/2023 | HaBfurt 242 | StGB | Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sgtr'js:n“g?“"'e”e Kriminalitat -sonstige
Minchen 7/22/2023 Minchen 223 | StGB Koérperverletzung Korperverletzung P(_)Ilt!sch !\_/Iotlwerte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
kriminalitat Zuordnung-
Unterfranken | 7/23/2023 | Wiirzburg 212 | StGB | Totschlag Totungsdelikte Politisch Motivierte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -aus-
kriminalitat landische Ideologie-
Oberfranken 7/24/2023 Bamberg 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
QLTI 7/25/2023 | Peiting 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat el LR MmO
Sud Zuordnung-
Minchen 7/26/2023 E'ﬁg:ign 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Niederbayern 7/28/2023 Eggenfelden 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;’S(I)ltrljsznl\;?tlwerte Al el SR
Mittelfranken 7/31/2023 Neustadt a.d. Aisch 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen | Propagandadelikte | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 7/31/2023 | Miinchen 303 | stGB Sachbeschadigung SEEl Politisch Motivierte Kriminalitét el [Meiveie ManllElii-eeneigo
beschadigungen Zuordnung-
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Mittelfranken | 8/2/2023 | Niirnberg 241 | stGB | Bedrohung Notigung/ Politisch Motivierte Kriminalitat | "0tisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Bedrohung Zuordnung-
. L . L - P Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 8/5/2023 Roth 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Oberbayern . . AT " - L
siid 8/5/2023 Wessobrunn 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 8/6/2023 | Miinchen 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat | onusch Motivierte Kriminalitat -aus-
landische Ideologie-
Mittelfranken | 8/10/2023 | Rothenburg ob der 241 | StGB Bedrohung Notigung/ Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Tauber Bedrohung
Mittelfranken 8/10/2023 1F§:$2zr:burg ob der 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen | Propagandadelikte | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Schwaben 8/10/2023 | Meitingen 192a | StGB Verhetzende Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Nord Zuordnung-
Oberfranken | 8/12/2023 | Eggolsheim 242 | StGB | Diebstanhl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;Sgtr'jﬁzn“;f’“‘”e”e Il el SR
Mittelfranken | 8/13/2023 | Niirnberg 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét ;ggtr'jﬁzn“g?“‘“e”e Kriminalitat -sonstige
Miinchen 8/14/2023 Miinchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat F:OM.'SCh Motlwert_e e GRS
landische Ideologie-
Miinchen 8/16/2023 | Miinchen 185 | StGB | Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sg‘r'jrfzn“gf’"‘”e”e Kriminalitat -sonstige
Miinchen 8/18/2023 | Miinchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;’Sgtr'jrfzn“;?t"“erte TSI
Minchen 8/18/2023 Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Oberfranken 8/21/2023 Bayreuth 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Unterfranken 8/22/2023 | Wirzburg 303 | StGB Sachbeschéadigung Sach-" . Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
beschadigungen
Mittelfranken 8/27/2023 | Nirnberg 188 | StGB Gl Ngghrede/Verleumdung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalit&t el LeHienea [ il el -Se e
von Politiker Zuordnung-
Minchen 9/3/2023 Minchen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;Sgtrljsznl\g?tlwerte Kriminalitdt -sonstige
Miinchen 9/4/2023 | Miinchen 303 | StGB | Sachbeschadigung sach- Politisch Motivierte Kriminalitat | -o1tisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Miinchen 9/4/2023 | Minchen 303 | stGB Sachbeschadigung Sach- Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
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Mittelfranken | 9/5/2023 | Ansbach 303 | StGB | Sachbeschidigung SEEIE Politisch Motivierte Kriminalitst | Folitisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Schwaben 9/9/2023 | Markt Wald 187 | stGB Verleumdung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitét Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Sid/West Zuordnung-
Oberbayern 9/11/2023 . . - - PR " - AT
Nord Hepberg 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Miinchen 9/23/2023 | Miinchen 303 | StGB | Sachbeschadigung Sach- Politisch Motivierte Kriminalitat | " olitisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
. - : L - S Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken 9/23/2023 Erlangen 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Miinchen 9/25/2023 Miinchen 223 | StGB Korperverletzung Korperverletzung Po.“t.lsch !\/Iotmerte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
kriminalitat Zuordnung-
Oberfranken 9/29/2023 Eggolsheim 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;’ng—ljsnn’\g?“werte e S
Niederbayern 9/30/2023 | Straubing 303 | StGB Sachbeschéadigung Sach- Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigungen Zuordnung-
Mittelfranken | 10/1/2023 | Erlangen 303 | StGB Sachbeschadigung SEEh Politisch Motivierte Kriminalitét el e ieineD [ il el el -SeneigD
beschadigungen Zuordnung-
. . . . . . AT Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Niederbayern 10/1/2023 Straubing 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Niederbayern 10/2/2023 Landshut 192 | StGB Verhetzende Beleidigung sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -links-
Mittelfranken 10/2/2023 HeRdorf 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat ;’Sgtrljsnnl\g?tlwerte Kriminalitat -sonstige
Mittelfranken | 10/2/2023 | Erlangen 242 | StGB | Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitéit ;Sg‘r'jrfzn“g?"‘”e”e ARl
Miinchen 10/13/2023 | Ismaning 241 | StGB | Bedrohung gggrgj?ﬂ o Politisch Motivierte Kriminalitat | Politisch Motivierte Kriminalitéit -rechts-
Mittelfranken | 10/18/2023 | Niirnberg 9 | gee | SR S LRI Politisch Motivierte Kriminalitst | | olitisch Motivierte Kriminalitat -religiose
beschadigung beschadigungen Ideologie-
Miinchen 10/21/2023 | Ismaning 304 | StGB Gemeinschadliche Sach- Sach- Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
beschadigung beschadigungen Zuordnung-
Minchen 10/21/2023 | Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 10/31/2023 | Miinchen 111 | StGB Offentliche Aufforderung zu sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitt -sonstige
Straftaten Zuordnung-
Minchen 11/1/2023 Neubiberg 223 | StGB Koérperverletzung Korperverletzung Egm;ﬁgntmot|V|erte SETELS Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 11/1/2023 Neubiberg 86a | StGB Verwenden von Kennzeichen Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
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Miinchen 11/2/2023 Miinchen 224 | StGB Gefahrliche Korperverletzung | Kérperverletzung Eﬁ::;i:ntgnto“werte LTS Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Schwaben . - Sach- L . A Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Siid/West 11/7/2023 Lindau (Bodensee) 303 | StGB Sachbeschadigung beschadigungen Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Schwaben - " - v ATy Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Siid/West 11/7/2023 Bodolz 185 | StGB Beleidigung sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Oberbayern . L - A . - R
Nord 11/10/2023 | Firstenfeldbruck 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 11/13/2023 | Miinchen 224 | StGB Gefahrliche Korperverletzung | Kérperverletzung Pt_)llt}sch !\_/Iotlwerte CEl el Meiveie ManllEllii-2neigo
kriminalitat Zuordnung-

. . . . . s Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Unterfranken 11/13/2023 | Wiirzburg 242 | StGB Diebstahl sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Zuordnung-
Minchen 11/16/2023 | Grinwald 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Niederbayern 11/24/2023 | Pocking 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Oberbayern . . Politisch Motivierte Gewalt- Politisch Motivierte Kriminalitat -sonstige
Nord 11/25/2023 | Dachau 223 | StGB Korperverletzung Korperverletzung kriminalitat T
gzg‘;vv?lzzp 11/26/2023 | Wiirzburg 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Oberbayern . . - . L - PR " - L
siid 12/12/2023 | Griesstatt 186 | StGB Uble Nachrede sonstige Straftaten | Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
Minchen 12/19/2023 | Minchen 130 | StGB Volksverhetzung Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalitat Politisch Motivierte Kriminalitat -rechts-
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